
Cilji 
 
Projekt predvideva pripravo CD Roma z banko statističnih podatkov, razdeljenih po tematiki. Pripravljen bo v 
italijanščini, angleščini in slovenščini in bo vseboval vse statistične podatke, obdelane med raziskavo, bo enostaven in 
uporaben tudi za občane, ki potrebujejo več informacij za razvijanje svoje strokovne dejavnosti.  Predvidena je tudi 
priprava povezave med spletno stranjo Združenja in spletno stranjo slovenskih partnerjev preko virtualnega okna  
“iščem-nudim delo”.  Preko te povezave bodo slovenski subjekti lahko pregledovali potrebe po delavcih pri podjetjih in 
neposredno posredovali svoje poklicne profie, ali razvijali predloge o delovnih mestih ali ustanavljanju mešanih podjetij 
med beneškimi in slovenskimi podjetji. 
 
CD Rom bo za vse slovenske uporabnike – institucije ali delavce -  operativni pripomoček, ki bo na preprost način 
omogočal iskanje najbolj gospodarsko razvitih področij v Venetu, spoznavanje značilnosti  zaposlovanja, priložnosti in 
potreb po določenih profilih. S tako izmenjavo informacij bo mogoče tudi bolje in natančneje oceniti možnosti za stike 
s podjetji in za razvijanje najbolj potrebnih poklicnih smeri. To bo lažje, ker bodo znane konkretne potrebe. Tudi 
beneške institucije in operaterji se bodo lahko seznanili s profili, ki jih razvijajo na slovenski strani in poiskali 
najustreznejše ali pa bodo laže vzpostavili  stike na specifičnih proizvodnih področjih. 
 
Omenjeni CD Rom bo nato slovenski partner razdelil vsem glavnim slovenskim institucijam (Območnim gospodarskim 
zbornicam, Zavodom za zaposlovanje, izobraževalnim ustanovam itd.).  S takim širjenjem in informiranjem bo dostop 
slovenskega trga na beneški enostavnejši. Vloga partnerja bo v tem, da bo pomagal Centru za študije v Mestrah in 
naši Gospodarski zbornici – C.C.I.A.A. pri tej pobudi ter povezoval Veneto s Slovenijo kot strokovnjak in poznavalec 
gospodarske, podjetniške in zaposlitvene stvarnosti svojega prostora. Glede empirične raziskave pa povejmo, da bo 
partner lahko dal na razpolago seznam podjetij, s katerimi bomo opravili intervjuje in tako našli med njimi že 
zainteresirane in vključene v raziskavo ter  se bomo izognili izgubi energije za iskanje tistih, ki jih tak postopek ne 
zanima. Enak postopek bo Cener  uporabil tudi za podjetja na beneški strani.   
S tem, ko bodo operaterji s tega področja razpolagali z informacijami o kakovosti in količini obeh trgov delovne sile, 
bodo laže opravili vse potrebno za zbližanje obeh stvarnosti in za spodbujanje tistega usposabljanja, podjetniških 
pobud in stikov, ki bodo operativni in učinkoviti v kratkem času. Tudi razpolaganje z računalniško povezavo s 
slovenskim partnerjem in beneškim prostorom, ki ima že utečeno dejavnost na področju iskanja in ponudbe delovnih 
mest, bo omogočilo takojšen rezultat pri dodatnem vzpostavljanju slovensko-beneških stikov. 
 


